

ERRATA FOR NOVEL KNITS

These errata relate to books from the first print run.

CONTENTS PAGE

The patterns in Part One have been printed in the wrong order, therefore the given page numbering for the last four patterns in part one is incorrect, and should read as follows:

Mansfield - shawl, pages 16 - 19

Northanger - gloves, pages 20 - 25

Pemberley - pullover, pages 26 - 35

Kellynch - blanket, pages 36 - 41

HARTFIELD

In the written instructions for the garter stitch border Rows 1, 3 and 21 should end **p5** instead of k5.

KELLYNCH

After completing the final row 22 of the garter stitch centre, turn and work a row in MC before picking up stitches as instructed.

LUNA'S MOONLIGHT

In the instructions for the heel turn the first two rows should read as follows:

Row 1: sl1 purlwise wyib, k17, skp, k1, turn.

Row 2: sl1 purlwise wyif, p8, p2tog, p1, turn.

MANSFIELD

The yardage given should be 600m/660 yards, not 600m/220 yards.